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Auch dieses Jahr geht Name Ihrer Institution auf Abfall-Jagd
Schweiz – Wie jedes Jahr nach der Schneeschmelze bleiben zahlreiche Abfälle auf den Pisten zurück, welche von einzelnen Skifahrern liegen gelassen wurden. Name Ihrer Institution und zahlreiche Freiwillige machen sich ausgerüstet mit Müllsäcken und Handschuhen auf den Weg für eine neue Müllsammlung auf den Skipisten.
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In den Bergen wie auch anderswo, haben Abfälle verschiedene Auswirkungen auf die natürliche alpine Umgebung, von Wasser- und Bodenverschmutzung bis zu Störung der Fauna. Seit 20XX, organisiert Name Ihrer Institution eine Müllsammlung nach der Wintersaison. Zigarettenstummel, Batterien, Plastikverpackungen, Dosen und sogar Smartphones, der schmelzende Schnee lässt häufig schlechte Überraschungen erscheinen.


All diese Abfälle zu sammeln hilft natürlich das alpine Ökosystem zu schützen, erlaubt aber vor allem auch die Benützer auf die Problematik von Littering zu sensibilisieren. Diese sind sehr häufig berührt vom Volumen der in den Bergen gefundenen Abfälle – im Durchschnitt 5 Kilo pro Teilnehmer. 
Auch dieses Jahr wird diese Aktion mit der Unterstützung von Summit FOUNDATION mit einem Netzwerk von zahlreichen anderen Organisatoren von solchen Müllsammlungen organisiert. 
Einige Zahlen
· Man findet bis zu 30'000 Zigi-Stummel unter einer einzigen Sesselbahn

· Um die 50 Müllsammlungen werden dieses Jahr in den Bergen in der ganzen Schweiz durchgeführt

· Fast 23 Millionen Tageskarten werden jedes Jahr in der Schweiz verkauft

Fotos
Fotos von den vergangenen Aktionen stehen zur Verfügung unter:

www.summit-foundation.org/fr/espace-presse 
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�Ersetzen Sie dieses Visual mit dem Plakat, welches Sie für die Müllsammlung in Ihrer Skistation erstellt haben, falls ein solches Dokument existiert.






